

Отзыв

научного руководителя, доктора экономических наук
профессора Даванкова Алексея Юрьевича на диссертационную работу
соискателя Двинина Дмитрия Юрьевича на тему
«Управленческий инструментарий ресурсосбережения в системе
экологического менеджмента региона»

Двинин Дмитрий Юрьевич в 2004 году с отличием окончил Челябинский государственный университет по специальности «Природопользование». С 2004 по 2007 год обучался в очной аспирантуре Челябинского государственного университета, в настоящее время работает старшим преподавателем кафедры геоэкологии и природопользования Челябинского государственного университета.

За время обучения в аспирантуре и проведения диссертационного исследования Двинин Д.Ю. зарекомендовал себя способным к научному мышлению, грамотным, добросовестным, инициативным человеком. Актуальной проблемой управления ресурсосбережением в системах экологического менеджмента региона Двинин Д.Ю. заинтересовался еще в студенчестве, что предопределило в дальнейшем выбор темы диссертационной работы. Результаты диссертационного исследования периодически выносились для обсуждения на международных, всероссийских и межрегиональных научно-практических конференциях.

Способен проявлять творческий подход к анализу экономических явлений. Разрабатывая сложную тему, он сумел, путем логических сопоставлений и экономических обоснований решить поставленные задачи диссертационного исследования на современном научном уровне. Характеризуется настойчивостью в решении поставленных научных задач.

В период обучения в аспирантуре являлся лауреатом персональной стипендии губернатора Челябинской области за научные достижения.

Двинин Д.Ю. еще во время обучения в аспирантуре привлекался к учебной деятельности, с целью формирования педагогических навыков. За время работы старшим преподавателем разработал учебные курсы ряда дисциплин с учетом внедрения научных результатов исследования. Результаты исследования соискателя были использованы при разработке НИР "Приоритеты социо-эколого-экономического развития региона и его подсистем" по совместному плану исследований Института экономики УрО РАН и ФГБОУ ВПО «ЧелГУ», утвержденному Отделением общественных наук РАН.

Основные результаты исследования Двинина Д.Ю. отражены в 25 публикациях, в том числе: 8 статей в журналах, рекомендованных ВАК, 2 раздела в коллективных монографиях.

В процессе работы Двинин Д.Ю. проявил высокий уровень самостоятельности, трудоспособности, личной ответственности за достижение результата. За время работы над диссертацией повысил свой квалификационный уровень, став самостоятельным исследователем.

С учетом объема и уровня проведенной работы, считаю Двинина Дмитрия Юрьевича достойным присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель,
профессор кафедры экономической
теории и регионального развития
ФГБОУ ВПО «Челябинский государственный
университет»

доктор экономических наук, профессор

Даванков А.Ю.

г. Челябинск, ул. Молодогвардейцев, 706

+7 351 799 70 80

iserp@csu.ru

